



# “笑一笑,留下开学第一照”

□记者 李飞  
□通讯员 刘珂珂 刘哲

本报济南9月15日讯 15日、16日,济南大学2009级近万名新生集中报到。15日,记者在济南大学报到现场看到,为每一名进入学校的新生和家长检测体温成为报到的第一步。报到现场,家长们在休息区休息,孩子们独立办理报到手续成为当日的一道风景。

“好,看镜头,笑一笑。”在艺术学院报到处前,记者

看到,一位摄影师模样的学生正在给前来报到的新生和家长拍照留念(见上图)。记者了解到,这是艺术学院专门为新生开展的“开学第一照”活动。据介绍,“开学第一照”就是新生报到时,学院安排专人免费给新生及其家长拍摄进入大学的第一张照片,作为新生迈入大学校门的美好留念。“镜头前,和父母,和朋友,和老师,微笑,大笑,坚定信念。让我们帮你留下‘开学第一照’。”相机机位前的一幅海报这样写着。记

者发现,前来报到的新生纷纷和家长合影留念。

“大学四年,学生将会有很大的变化,开学第一天给新生拍照,毕业那天还要再给学生拍照,学生可以对比自己4年来的成长变化,留住人生最美好的时刻,很有纪念意义。”活动策划创意人——艺术学院团委书记武秀娟老师告诉记者。

“请新生本人入场办理相关手续,请各位家长在家长休息区休息等候,请相信你们的能独立

完成报到!”报到现场,一位维持秩序的志愿者大声喊道。

据现场一位老师介绍,学校设立“家长休息区”,一方面是出于人性化考虑,让孩子一路辛苦的家人们好好休息,另一方面则是鼓励大学生独自报到,减少排队人数,提高报到效率,同时让新生在进入校门的第一天就意识到自己已经长大了,应该学会独立完成自己的事情。

摄影 李飞 刘珂珂

## 志愿卡不能填“注册录取”院校 未被注册录取院校录取的,可参加补录

□记者 王振国

本报济南9月15日讯 15日,我省高考专科(高职)二批院校补录工作正式启动,省招院相关专家就注册录取及重新征集志愿录取相关工作进行解释。

省教育招生考试院相关专家介绍,考生须到所在县(市、区)招办指定的地点进行志愿填报,16日此项工作全部结束;所有参加注册录取的学生须于报名工作开始至20日到学校报名并签订《注册录取考生协议书》。考生在志愿

卡上一律不得填报注册录取试点院校志愿,与注册录取试点院校签订协议的考生可同时填报征求志愿院校志愿。凡被注册录取试点院校正式录取的考生,一律不再参加征求志愿院校的录取。与注册录取试点院校签订协议的考生未被试点院校录取的可参加征求志愿院校的录取。征求志愿计划公布后,录取期间一律不再进行计划变更。

省招院相关负责人提醒,考生不能同时兼报艺术、体育和普通文理科志愿,只能报考其中一类。

## 民族团结进步宣传月启动

### 学校将开民族团结教育课

□记者 徐洁

本报济南9月15日讯 9月15日,第九次全省民族团结进步宣传月在济南启动。此次宣传月共涉及七大方面,民族团结教育相关课程将在学校开设,作为未成年人思想道德建设的重要内容。

此次全省民族团结进步宣传月以“团结进步和谐”为主题,重点涉及七个方面的内容:深入开展民族团结宣传教育活动;深入学校开展民族团结宣传教育;广泛开展宣讲活动;组织开展丰富多彩的群众性活动;大力开展先进典型学习宣传活动;

集中开展贯彻落实民族政策的监督检查;开展为各族群众办好事、办实事,把宣传月与实施“民生工程”、为各族群众办实事、办好事相结合,切实解决群众生产生活中的实际困难和问题。

宣传月将在学校中间专门开设民族团结教育相关课程,作为未成年人思想道德建设的重要内容。

**养鱼捕鱼佳音**  
采用日本高科技生产,各机型捕捞范围从5米至110米,价特优,欢迎洽谈购机或代理。图片资料环实地捕鱼光碟。短信索取:13977186087  
做国内最好的捕鱼机  
广西南宁市港昌电子厂  
电话:0771-4509528 传真:4509508



一盘小小的算珠,将华夏子孙的数学智慧代代相传,其中奥妙令整个世界都为之称奇。英特尔的员工同样精通计算之道,我们从全球选拔了超过3600位博士,他们来自五湖四海,操着不同的母语,但是,这并不妨碍我们自如地沟通。因为我们有着共同的语言——精准运算。了解你所不知道的英特尔,请访问 [www.intel.com/cn/tomorrow](http://www.intel.com/cn/tomorrow)



英特尔,与你共创明天